

MAGYAR ÉLELT

Felolvasó szerkesztő
LONGI ISTVÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged
Templom-tér 3 — Telefon 17—91

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP
SPORTREVÜ

IX. évfolyam

Ára 24 fillér

37. szám

Feloldozási ár: Egy hónapra 80 fillér

Hirdetések egyházasbásza mélyetérőn
10 fillér, szövegértékesítésre 64 fillér
Postafeliratkezelési csekk száma: 58-091

Keserűség

fájdalmas itala, szenvedésnek szomorú kenvere az életünk Mindannyiunké, akik csak élünk és ahol csak élünk. Minden határ sorompóin belül egy és mindent átfogó a szenvedés. Az emberiség a koponyahégy rettenetes útjára járja. Amerre a szem jóval kutatóba teved, csak nyomorúságot és küzködést lát. Azt a nyomorúságot, amely vigasztalan és azt a küzködést, melyből hiányzik a reményesség erjeje.

A vigasztalanság és reménytelenség sulya által lerokad az ember és megtörik a lelek, mert nincsen holtján sem önmagunkban sem másokban, sem az égi, sem a földi igazságban. Lakóitja vagyunk az emlékeknek, kincserecskő vagyunk a reményvesztettségnek, semmik vagyunk és a legritótosabb, hogy érezzük, tudjuk, milyen nagyon semmivé lettünk.

Semmivé lettünk, mert már nem tudunk akarni. Annnyira megszoktuk a járszalagot, hogy a magunk lábán már állni sem tudunk. Szolgátságunkban lesüllyedtünk és a szemünk vakok és a füleink süketek lettek. A deferaló, szervilis szellem kioltotta bennünk a vágyakozást, hogy magasabb erkölcsi váltárról ítéljük meg a történeteket. Megfogott és elbódított bennünket a felszín és a küllő csarhang és nem is akarjuk már meglátni a mélyebb lelki rugókat.

Nyomorultul kis boldogság a földön küsző feregnek a boldogsága jut csak ki olykor-olykor a részünkre. Enni, és a lefogó év, és a végeztet mostan. A testet őrzni, övpni és minden. Rabjai vagyunk animális életünknek, mert a nagy horizontokat szemünk már nem foghatja át. A létezés mélysegeiben vergődünk, mert gondolatunk sem tud felvergődni a nagy célok csucsaira.

A széplőr, arról, ami valaha tartalom és jószág volt életünkben, nem mondottunk rá, mert nem is gondolunk rájuk. Talán ez a legszomorúbb, talán ez a legfájdalmas sivársága életünknek, amelyet a farizeusok undok és gonosz uzorásárába így nyomorított el, így tett csuffá, hogy már nem akarunk elfelejtetni, nem akarunk személgondolások néhez utáni járni, nem akarunk áldozatokhoz hozni, nem akarunk küzdeni és fáradni valamire, ami nem kezzel fog-

ható, ami éhes szájjal nem megszólaló.

Eric Satie a nemrég elhunyt kiváló zeneszerző elhalátozta, hogy darabot ír a kutyáknak. Az úres szinpadon nincs más, csak egy koca, e körül forog a cselekmény. Eric Satie nagyon jól ismerhette koraifolást . . .

A koponyahégyen járunk emlékeink fájó stációján között és kezesrűnk nehéz, mert nincs lelkünk és nincsen erőnk hozzá. Mindkettő elveszett az éhezésben, a kenyerre való várában, mindkettőt megölték a kalandorok és keletlen boldogított.

Köborló magyarok . . .

Az elsáklított magyarság veretlekes és dícsőségös húzdelme

Párisban magyar menékek megszecsátlak Belgrad újápitésének terveit és elküldték a bíráló bizottságnak jellegű botorkákban. A gyűvés Balokállan háztömbjének labintásában magyar cszme világra meg az új rendet és demoralitá a „legyőzött” nemzeti kultúrának feléltéséért. A Szajna-parton az iparúvácszté kiállítás telen nem volt magyar pavillon, azonban az expozíció szavében, a „Grand Palais”-ban névtelenségbe burkoltólól bácsái és erdélyi magyar szobrászok végeztek a legféltésőbb dícsőző munkákat, melyeknek részben egy 24 éves magyar menék állította össze. A menék szintén névtelen, mert egy nagy francia építészeti iroda számára dolgozik, amely természetesen a maga cégjelzővel látta el a terveket.

A Rögömörön bácsái, bánái, baranyai magyar parasztságot puszták a vállalkozó szántóföld és leszik keményke a zsirós, de vadon területet, amelyeken szerfele generáción próbálkozott felhívni kultúrát teremteni, de mind elmulasztott az aránytalan gölyötől és a malariától. A magyar paraszot azonban csökkyösven kitári a veszedelmekkel szemben addig, megvirágos kertet nem várszál és helt rétek helyébe. Akkor feltan bukák az idegen földet, hogy temetelnek nagyobb kalászok sarjadjanak. Mire ék

elhullának, addigra a falaj megreszádlit munkáitól és a gyümölcsét mások fogják leszedni . . .

A balkáni fővárosokban a legmegrázóbb, leggyűlösebb munkákat magyar parasztek végezik. A belgrádi pályaudvart este, mikor a személyvonat elhúll, magyar katonák és nagyzásosok szállják meg. Mindenütt magyar sor. Mennek hazra a magyarok, akik tálálet hoztak a szerb fővárosnak és akik ragyogóra pucváltak.

A nagy világrészokban a szerkesztésegekben az idegölő technikai és előkészítő munkák sek hétévű magyarok végezik el, mután az ideákat is ék adták meg és betanították a benszültöket ezek alkalmazására. Bécsben, Berlinben magyar vezértek hatják végig a kolossalis manővereket, melyek másoknál arányegyeket, melyek napidiplák hoznak.

Mi van az el, népepl, micsoda átlak süttő, mert nem tud megmártani ott, ahol sültetik, trianoni háttáron kívül és belül, micsoda ház hazáit, micsoda átlak hajfja a világra? Mert kell nekik elhútnie a más vesztet, mert kell nekik urálnia a szófőbe, ahol új család iradályos elérésre foynak kíséltet, mert az ő vérték, veretlekesek hullasávl, agynak féltégésével kell megvetnie más népek virágos agyát? . . .

Tollhegygel a hétről

„Lesz még a szegedi színház is új élet is” — mondotta a napokban Tarnay Ernő. Ebből az eljelt mondható legokusan az következik, hogy a szegedi színház, mint új élet, ma rossz hely. Késégtelen, hogy a színház nemcsak kulturumterem, de új élet is. A kétfélek a szerkesztés, egészéesség összehangolása biztosítja a sikerét. Hogy ez az összehangolás a Szegeden súlyosban akart sikerülni, annak a kétfélek köbözölő külljében az az oka, hogy a mindenker igazgatózásra a kétfélek nagyobb szlyt helyez az új élet része. Nemnyire más állapotok vannak, hogy csak egyet említsünk. Erdélyben, ahol a német színházesítet részvényésése sokat álpott, melynek nem a profi a célja, hanem a színház kultúra feltartása. Ennek a részvényésének a részvényes aligha fognak

ostáteleket kapni, hiszen az egyéssélt olyan újételek zánászákszik nyélbútni, melyeknél nem a részvényesek, hanem az egész erdélyi németiség fog hásszó látni. A részvényésárságnak az a célja, hogy a német színházakat az egész ország területen pénnyáleg támogatssa, feltartssa és azoknak a művészi lehetőségeket megadja. A német kultúrának reprezentans képviselőit akarja megteremteni. Értistik meg is; nem jól jövedelmű színházak létezését és a fémeket vonzó hásszárdarabok játszásként fogja megélt a részvényésárság, hanem a rosszulnémet színházak anyagi támogatását és annak a lehetőséget, hogy a német színházak megfelelő művészi vezetés alá kerüljenek és így nélkülözhetetlenül képviseljenek a német kultúrát. A mi magyar színházaink magdolátpa a feladást-elfeladása sorvad, pusztul, pedig nekünk is vannak tehetsé, jövedelmü emberünk és nekünk is van kultúránk, ami érdemes lenne

méltóképen reprezentálni. A nyelvényt, a kultúrának czeredőlóró fényegé a pusztulás réme, de áldárzások segünk legközebb sor a banketek búrge-paprikás és túros-csuszás hokatombaug ér. Nem mondjuk ki, hogy kapcsálják ki a színházból az újélet, de az újélet olyan legyen, hogy a profiból egy nemzeti részésszül.

Nem zörög a haraszt, ha nem fuja szél — tanítja a régi közmondás és bizonyára nem ok nélkül itéztet fellívást a magyar társadalomhoz a Rawits Ligi szem a Rothermterre-akció kálózai ellen. Régen tudtuk és látuk ma, hogy az irredentizmussal való végtékes hasznos jól és jövedelmű foglakozás, de hogy olyan orralan és utolsó is akadalon, aki ezt a nyagyhorderéit és Eurázszerít figyelt megzamlan és az újélet olyan, pszikus hásszára komatészassa azt megse hitük vélna.

Valamikor, ha hajban volt az ország, véres kardot doroztak körül és csatáserít álltak az embernek. Ma trianoni szerleget fényben a társnyaba és emlékeztetőül isznak egyé Trianona . . .

Csonka életünk jellemzőese Juhász Gyula fájdalmas és meggró szavait szeretlek idézni. De Juhász Gyula, magyar fajiték egyik legerősebb és legnagyoszerűbb írői háttása, nem elég magyar, nem elég hazafi és nem elég konstruktív a patenterest honnemté bekkében. Juhász Gyulának hitvány nem állt be a bandabá kritársnak a talán még ennel is nagyobb, hogy magyar és hogy egyfemra szerzetelt elő magához minden magyar fájdalmat. Vörösnyári meg a kurzus okcsökésd szem váldhatja meg azzal, hogy megtörtölte a destruktívó látásmegében, hiszen eleven erével jeltémezek ezek a sorok: „Nál csünl: nek Magyarhobban? Ésmek, isznak, hadszaknak. Szörnyűség! No nem kell felni, csak szavakkal kardlapoznak. Csakigye hoztan, majd ha ember kell a gatra, nyelvszgyávné ne maradjon senki hátra.

Lévy Fircsik drórel nem régen azt a találs meggyésszt hallottam, hogy ő „Szeged ék lelkismerteté” Következésképen kevés embernek van anyvi ellensége és rászakarója, mint épen Lévynek. A nyugatmagyarországi véletlen pánszólás hitványt egyik ügyvel kollégáinak, aki a következő nével fölelet adta neki: „—Ne mond meg barátom senkinek ne se az igazat és mindjárt ellögynek az ellenségeid.”

Kik nyertek

Szegeden az Oszlályorszátek százeszer pengéjét?

Szegeden az Oszlályorszátek föléírásaitól vásárolt 8002 számú sorjessélt pontoké napon százeszer pengé nyerteménnyel húzták ki. A sorstény nagy nyegdes részét nagy szegény szegedi ember vásárolta meg, akinek

Végre igazán rendezni kell a piackérdést

Jelenlegi helyéről leltelenül el kell helyezni a gazdasági vasút állomásait.

A Szent István állomás elhelyezése a piacrendezés kérdése és a tanyai vasút állomásának helye, de sajnos a torony alatt nem igen színek a bőles belátás elveivel ezt a kérdést véglegesen rendezni.

Annak idején, amikor a tanyai vasút Rudolf-terti állomásának beépítése aktuális volt, úgy a sajtó, mint a város előbbrelátó és oszkertien gondolkodó néhány vezető embere kellőleg megindokolta határozott állást foglalni a Rudolf-terti állomás ellen. De akadtak egy páran a tanácsban, akik többféle elvi, gazdasági és üzleti szempontból csak azért is a Rudolf-ter mellett döntöttek. És ıme: meg egy esztendő sem kellett ahhoz, hogy a bőles belátás felültekeredjen és azok, akik a tanyai vasút sorsát intézték, megne győződjének arról, ami a részükről el lett hibáztatva.

Tehát ott állanak ma, hogy a tanyai vasút városi állomását el kell helyezni. Sürgősen és ökövetlenül, mert a jelenlegi helye szépiészetű, egészséges, közlekedési és forgalmi szempontból teljesen lehetetlen. Amikor olyan könnyű volt nekünk bejósolni, ma valóságban előtűnik áll. Az, hogy a Rudolf-ter küci, a megtorlóddól szekereknek itt nincs helye és az árusok már elfoglalják a környékbeli utcákat, ahol büzt, szennyelt, megfertőzött levegőt hagnak maguk után.

Mar egy jó néhány évtized után a piacok rendezéséről, mely ma Szegeđ legaktuálisabb kérdése. Megirtuk, hogy piacok céljait ott vannak a legalkalmasabb terkek: a Mars, Rakácsi, Lechner stb. ter A Szent István térről tessék a gubona piacot kihelyezni, mert gabona nem minden nap kell az emberek és a terménypiac, valamint a fuvarállomás minden városban kívül van a periferikákon.

A Szent István és a Lechner ter tehát elcsiszolva koncentrálna a piacot s e két szomszédos tereken — mely a város középpontján van, — teljesen elférnek az árusok s ezzel egyidejűleg fés végleg lekerülne napirendről a piacrendezés kérdése. A tanyai

vasút állomásának pedig ott van a legalkalmasabb hely a Mars-ter, mely elég nagy s melyhez elég közel esik a két fenti piac ter.

Ez a leghelyesebb megoldás s

úgy véljük, hogy azok, akik a város fejlődését tartják szem előtt, ebben a kérdésben velünk és a polgársággal igen nagy többséggel egyetértenek.

Dorozsma lakosságát megfertőzi a portenger

Nagy százelektelen pusztít a tüdővész

Szegeđdel szomszédos Dorozsma község talán az álló legporosabb fészke. Ha esik az eső, Dorozsma egy sötétebb, csak imitt, amott alig közevett uccánj lehetetlen a szyalogálás. Száraz időben pedig valóságos porfelleg borítja a házakat s ha végig dőcög az uton egy-egy szekér, a nyomában támad por sűrűn száll az ablakokra és — az emberek tőjéjére.

A község lakossága legjobban most szenvedett a portól, amikor a hosszú szárazság elősegítette a port.

Por és por mindenütt. Sűrű, szinte állathatatlannal porok, mely ott száll a házak között és vízzel, hordja, terjeszti a bacillusok ezreit.

És az emberek itt köhéscsellen, apadnak és mellők beessel. Mondják, hogy a község lakóinak 30 százaléka tüdőbetege. A por csinálja. A község egészségtelen.

porlepett levegője.

Az ucca porában gyermekhek, Véznök, csenevészkek. És az udvarokon a kiterít ruhákon por és a nyitott ablakok függönyein por, mely átható a legsűrűbb szővelen is, száll az etelbe, a sajtó, a tődőrre.

Az országban mindenütt védekező akció folyik a tüdővész ellen. És Szegeđ mellett van egy község, melyet elnyel a por. Ahol a községvezetés vezetői lefai mindennel törődnek, csak azzal nem, hogy a lakóság egészséget megvédjék. Ahol nem akarnak költeni a községre, mert sokba kerül. Ahol egyetlen ter is s ahol az autóbűz tengenyi port ver föl, márt ill sinca kövezet.

Egy lözég, mely enyebb neveztesse híján, a porfűzővel dícsesék... Szegeđny dorozsmai lakók.

Figyeltembe veendő

hogy 33 éven át külföldre

Kályhák

szerekelettel figyelmet meg és hogy volt alkalom megállapítani, miszerint kályhák,

Takaróközfűthelyek

és más fűthelyek előnyei miként érvényesülnek.

Okvetlen nézze meg!

de szerezze be!

Kigyó u 3

szám alatt levő reklámom kályhák és más fűthelyek, mert a kályhák helyességét illetően kivételesen előnyös megalkarítás, mellett kellemes otthon is jelent. Kiváló minőségű!

Vanderhorst Adám vaskerekedő

Fegyver és lözerkeszkészletemre a vasdaszót kedvelők szíves figyelmét felhívni bátorodom.

Legkiválóbb minőségű Bangha-féle

sárga és görög dinnyék

kaphatók Tizsa Lajos körút 51. sz. alatt, az Ottovay vaskereskedés mellett, minden mennyiségben délelőtt 8—12-ig, délután 3—6 óráig

A vásárhelyi sz. naz

A miskolci színház tagjai vásárhelyi tartózkodásuk alatt belajátszatták magukat a kövönöz szívebe annyira, hogy ma már a vásárhelyi fájó szívvel gondolnak az elválasra. Nehéz munka volt, de sikerült! Nem tehe, tünk különbséget sem a színesek, sem a direktor, sem a rendező kérték, hogy melyiket illet meg inkább a siker pálmája, mert mind egyformán, közös akaratral dolgoztak a siker érdekében s a kitaró munkának meg is lett az eredménye. Heti 10 órádát! És majdnem mind tablas házak előtt! Tehát megis lett a színház, a kemény munkának a sikere!

Kedden az ügyvéd és féje előadásában mutatkozott be a társulat új tagja Bekezy Margit a budapesti Nemzeti Színház volt tagja, ki háaspárával és vidám játékaival egy csapásra meghódította a vásárhelyieket. Szárdán Vigyázat néi szakasz, csőrűlőkné delután Te csak pipai Ladányi csik a Csugánybárá Dr. Székely Miklós a budapesti Városi Színház tevértársának vendégelőléteit, pénteken az Aranyhattyú, szombat a Cirkuszhoz, vasárnap delután Cserkészlőcskés, este pedig úrra az Aranyhattyú, mint szép házak előtt. Igazán elismerés méltó jareket mutattak Dalos Ida, Fasskai Nika, Kovács Kati Erdélyi Blanka, K. Tóth Erzsébet, Weiss Laszlóné Bank Ida, Kovács Károly, Fenyves Sándor, Cselle Lajos, Bárczy Aladár és Deréki János

Csonka-Magyarország születési arányszáma feltűnően csökkent

Epelkedett a halalozások száma

Magyarország népmozsalmi adatait most állította össze a Magyar Statisztikai szemle. Ebből megállapíthatjuk, hogy 1927 év első felében határozott visszacsús mutatók, amennyiben a házasságkötések száma e felében 36.608 volt, csaknem 200-el kevesebb mint az előző évben.

Az születések száma 110.758, ami 26.4-es aránnyal felel meg ezere számúva. Magyarországon népesedésének történetében e felében adtak legkevésbé új életet a magyar anyák.

Az 1927 év első felében 82.285 halottnak volt, ami ezer lelekre számítva 19.6-es halalozás arányt jelent. Az előző felével szemben 2.6 százalékkal emelkedett.

Kivándoroltak e felében magyarorszápról 2714-en. Azonkívül haloságaik összesen 41.139 utlevéllel állottak ki.

Tetőtől-talpig ruházódhatunk:

Leánytanácsban!
Úriasi választékban!
Mérték után is!

Férfi, lá, gyermeköltönyök, felöltők, raglán, gumikappany, ingok, hadapok, nyak-kerendők, sapka, kesztyű, sporttársnnya stb.

FÜLDES ruhaáruház Kárász ucca 7.

Festékpárnák, gumibélyegzők,

plakátok és mindenemű sport- és kereskedelmi nyomtatványok legolcsóbban beszerezhetők a Korokny-nyomdában Szegeđen, Templom-ter 3. szám, Telefon 19-91

A színház

A Városi Színház megnyitása.
A Városi Színház szeptember hó 12-én, hétfőn este ünnepélyes keretek között nyitja meg kapuit Jókai Mór óriási műveinek, az Uj Föld és a ránk ma beismárválva megírt drámaival Székely Ábrahámot a színházra. Az előadást a m. kir. 9. osztály győztesek cenzúrára egy hazaias bonyváltvány vezeti be. majd Móra Ferenc tré ünnepélyes megnyitást beosztja. Az Uj Föld és a ránk ma műveit az ő az új tagok körül. Kormos Margit, a Magyar Színház volt tagja, aki ugyanazt a szerepet Budapesten az elmúlt szezonban nagy sikerrel játszotta, továbbá Noszter Mária, Oswald E. Csizmeszterben Jászor Pál, továbbá Biliuci Tivadar, a Királyi Színház volt tagja, akinek a neve már ismerős Szegednek és Farkas Endre, aki a Vigorizálás színpadáról jött Szegedre. A régi tagok közül jelentős szerepet játszottak Földényi, Herczeg, Egyed László, Oláh és Srágyi. Az Uj Föld és a ránk ma előadását megemlékező a színház.

Szerdán és csütörtökön Jakobi Viktor szerepeiből, a gárdáj és Szegednek közén nem játszott Szibillije kerül felújításra. Az operett társulat új tagjai közül a Szibillije mutatkozott be. Zoltán helyett Anna, a nagyarányú színésznő volt ünnepelt primadonnája, aki már Budapesten is nagy sikereket aratott és Tolnay Andor az országának ismert és ismert hangyaván, aki Balazsot és Nótás kapitányt címszerepelt főbb szerepekben játszotta és aki pesti sikereit után a kolozsvári színpadon fele a Szibillije felhívta. Ungvács a Szibillije mutatkozott be. Erdődy Aladár és Veszely Pál. Az ismert tagok közül Bekke Áll és Péter, legutóbb ebben a szezonban először a közönség elő.

Belvárosi mozi

Hétlén, kedden, szerdán.
Az ótódik osztály
amerikai diák történet 6 fele.
Főszereplő: VEREBES ERNŐ
Azonkívül FONY EXPRESS amerikai történet 10 felelővásban.

Csigoroktatói vasnapig
Zoro és Huru legújabb filmje
Don Quijote
Cervantes világhírű szatírája 9 hely. azonkívül MAGYAPO A RAZZIAN végigkötött két felelővásban és KENY-SZER COWBOY bulvársz. 2 fele.

Korzó mozi
Hétlén és kedden
Kálmán Imre és Balonyi Károly operettje.

Tatárjárás
filmszereplő 3 film 3 színpadi rész
Főszereplők: Ruzs báróné, Fény Vilma, Trencsényi, Makay Irén, Zentenyi-Sárgy Gyula, Wallerstein, Bechtel-Lajos, Azonkívül Az erdőben, a nyári.

Szerdán csütörtökön
Az Arató kesztyű
detektív dráma 7 felelővásban
Azonkívül A pokol fia vadnyugati történet 10 felelővásban.
Pentekről vasnapig
TOM MIX legújabb filmje
A legyőzhetetlen Tom
3 rész 14 felelővásban egyszerre
Azonkívül A Hóskő iskolája
Eldobásunk kezdete bolsháznap 5, 7, 9 óráig és ünnepnap 3, 5, 7 óráig
Lejő este 7, 9 és 9 óráig előadás a nyilvánosságban tartott.

TEHERAUTÓK,
pótkerék, egy tonnas Ford alkalmi autók, eladó. Tóth N. R. Budapest 13. Lányok-utca 34.

A magyar sport harcosai



egyre-másra aratják diadalunkat más nemzetek sportolói fölött. Idegen földön is büszkén fordosdók meg a magyar színpadon, tricolor, lelkememben szállnak a Himnus hangjai a magyarok isteneké trónusára felé —, valahányszor a magyar akarat, a magyar ügyesség magának szerzi meg az elsősegő móróriumú dícsőségét.

Örömmel kell el mindennyünknek az a tény, hogy ebben az előzőleg jelentő dícsőségben — halálforhatatlanságunk — elég gyakran volt részünk. Nem bizonyos remélni, — de hón vágyott — csataveregetek hordta szét a föld újjra zabogta is a hirszigálját. Felfigyelt az egész világ erre a kis nemzetre, mely hatalmas, irányító népek büszkeségét szorította maga mögé.

Mintha csak a sora frontjára volna, hogy éppen a szomorú titonok heke ránkérőszakolásokban leginkább ludas Franciánszág az, mely keserűen volt kénytelen meg hajolni az acélkarát kis nemzet fölött. Alig két hónapja futballisták is; I. arányú katasztrófák véreget mértek a francia labdarúgókra, majd a két nemzet közötti vízpólo-meccs hozta meg 7:2-ös, fölényes győzelmüket az olimpiai győzelem csapata egyúttal földt. Nem tudott revánst vonni ezert a véreget a gull-kokosos

gárdá Bolognában sem, hol az európai elsősegő őröknek meg egymással a nemzetek Jól a nagy döntő, biztosan kiverekedtek az elsősegő, Franciánszág tekint kapott. — 3:1-re győztünk. Alig remélni korázozza most be ezt a remek szerelműkasszonyt nap 71:51 arányú győzelemmel az allettikában, ugyancsak a franciák ellen.

Kömbön pedig a főkisfők sok viadalán Franciánszág allettí megint a második helyre szorultunk, a magyar diákoknak engedve át a hó kényeztetlen is — a felsőbbrendűséget. Nem változtatta meg ezt meg a hatúit nagy Theard sorompóba állása sem, aki a büszke nyugati kultúra képviselőinek híros kezeiben indult és szerelte a pontokat Franciánszágunk Tagadhatatlan büszkeséggel fűztek ezekhez meg azt, hogy ennek a sok sikernek az meg szerzésében nem kis részük van Szeged sportolójának, akik becsülettel állnak meg helyükön.

Győzelme!... Ez kell, hogy megismerjenek és tudomásul vegyék életrevalóságunkról azok, akik megszálltatni szíriónyoltak... Europa megint háborút kezdett, a sport háborúját!... Továbbra is kitartani, fociuskorogtatva is küzdeni kell és megnyerünk az új csatát!

— x —

Utrak figyelmébe!
HABIG, BORSALINO, HÜCKEL, GYUKICS, NYULSZOR KEZELKÜLÉSEK az legújabbabb stánek és formákban rakata, rakap.
Pótkerék, és más egyéb kiegészítések, autók szállítására.
Molitz 5. és Fia déltől Bieleben
Káthy Alberton, Hídcs. Független útszélén
Megjéző elcsó árak!

Tiszavidéki, mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi és kulturális kiállítás Szentesen, 1927. október 15-ig
Rendezői
a Faluszövetség, Csongrád vármegye, Szentés és Csongrád r. t. városok tanácsa, Duna-Tisza közti gazdasági egyesület, stb.

Bélyegzőpárnák 1000 db. gyártás alatt. Korokny-nyomda Templom-ter 3. P. 1,40 és P. 2-— TELEFON 17-91

APRÓHÍRDETESEK

Tíz szög terjedő hirdetés egyszerre közzéle 30 fillér, minden további az 3 fillér. Hirdetéseket felvevő a kiadóhatalmú, vagy postai küldeték, megjelölő postabélyeg mellékeléssel. Kiadóh. Templom-ter 3.

Irogatok, csak az hazánál, valamint Pótkerék, és kiegészítések nagy választékú javítotték, karbantartás. Irogató V. Szeged, Szechenyi-ter. Telefon 3-63.

Uj darálómalom Vaskarhény a Makó közeli Pótkerék. Pontosa és lelkemmel készült.

Melzer-árpok a legújabbak. Rendelje meg! Felvevők: utca 18. sz. alatt.

Vásártúr, épület és bútorvásárlás, legújabbak leszerelhet Kalló Sándornál Földor Ferencnél, Átlla. u. 9.

Célpótlások és kézzel legyőzhetőbb. Kézzel legyőzhetőbb tenátek javítotték, karbantartás. Harby Miklósnál, Átlla. u. 9.

Legszébb és legújabbak műbútorok, karbantartás, felújítás. Kovács József műbútorvasárlónál, Harby Miklósnál, Átlla. u. 9.

Hindennemű kefe, ecset, mesző, legújabbak kapható Herczeg Istvánnál, Szeged Árvay János u. 9b.

Zongora javítotték, javítás szakszerűen és gyorsan vállal. Tróte László Szeged, Deák Ferenc-u. 2. Nagyobb 9. vívonalnál kedvesen fizetési feltételek.

Cépkétek, legszébb, legújabbak és legújabbak javítotték Székely Sándornál, Bereznyai u. 14.

Szeged elismert legújok könyvkészlete és anyagokhoz vitéz Nagy Ferenc Felvevők: utca, Városi térház.

Órák, karórák, szánkórák készlettel és javítotték kaphatók Zsigai Istvánnál, Szeged, Madách u. 9.

Dékány István festőműv. kereskedése Szeged, adóhatalmú postola, Tabor utca. Telefon 18-78.

Hol legújok a kényes és legújok a sütemény 7. Matsch. Alajosnál, Szeged, Kálota utca 4.

Óráknévesztés volt részvenytársaság. Bővebbek, javítotték díjazásért, előföld. Cim a kővárosi utca.

Képkészítés Tóth Istvánnál Szeged, Istra Lelek-utca 45.

Órákzerelt és órájaj javítotték Székely István, Kálota u. 2. Híválj szemben. Órák-traktárok.

No árnó szobánszék Kőlcseyi u. 2.

Léizinger Kalaggyártása Tisza Lajosnál, Református templom.

Állóid legújokabb talpúvágó traktár Korokny Géza Rakóczerénél.

Diákoknak alkalmas bútorok szobák, esetleg előadások is kúdo Nemzetkisz. 42. sz. emelet.

Tört arany, ezüst, régi pénz, briliáns bevalók. Ora, ezekzer, gramofon, óngyűjtő, tűzők rakomány. Nagy javító műhely!

TÓTH ORÁS, KŐLCSEY U. 7.

Felújítás kúdo Korokny József Nyomatónál kiadóteljesítmény. Korokny nyomda, Szeged Templom-ter 3. Telefon 17-91

Üzletáthelyezés

Értesítem a t. üzletfeleimet, hogy aranyműves műhelyem **Zrínyi u. 18. szám alá** (Gizella tér srók) **helyeztem át.**

Nádudvardy aranyműves

Magyar Élet telefonszáma 17-91

SZENTESI HÉTFO

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL: SZENTES, PETŐFI-UTCA 3. SZANTAI TÖZSDE

Megállapították a szentesi gyermekbenulási esetet

Egy pár nappal ezelőtt jelentetk Szentesről, hogy a kórházban egy lánykán a romániai gyermekbenulási tünet mutatkozik. A kislány Fogarásról került gyámügyes ágyúval Szentesre és már utközben megbetegedett. Beszélitottak a kórházba, ahol a kezelőorvos most megállapította, hogy a kislány lényeg megkapta a romániai betegséget.

Az eddigi tapasztalatok szerinti az őszi hónapok kedveznek a járvány terjedésének, talán azért is, mert a kedvező előfeltételek a járvány okozójának terjesztésére könnyen fennállanak a szaporodó náthás-meghűléses betegségeknél.

A tragikus véget ért Forgács Anna egykori barátinője levelet irt a Magyar Életnek

Az Annának megírólták, hogy erőszakos halálát fog az élet végződni

Az elmúlt héten érdekes levelet hozott szerkesztőségünkbe a posta. A levél Forgács Annáról írt és írja ná, aki érdekes dolgokat mesél el Forgács Annáról, akivel kislány korában egy osztályba járt és később, amikor utjának már elváltak.

levelezés útján is fentartották egykori barátságuk révén az összeköttetést. A levél különben így hangzik:

Tekintetes Szerkesztőség!
Miatán b. lapjaink, — bátyám révén, aki előzőleg, — állando olvasója vagyok, gondoltam, hogy talán nem lesz Önök előtt érdektelen, ha levelemben megemlékezek a tragikus véget ért Forgács Annáról, aki nekem gyermekkori barátom volt. Az Annát 8 éves kora óta ösmerem. Akkoriban Pesten laktunk és Annával együtt jártam a 3 és 4-ik elembe, később pedig az első és második polgári, amikor aztán mi elköltöztünk Budapestre és így barátságunk megszakadt. Azonban sokszor levelezünk egymással és egy hónapnál ezelőtt kaptam tőle az utolsó kepelelő — Bécsből.

Anna nagyon meleg szívű, romantikára hajló, ábrándos kislány volt. Szerette a regényeket s ő maga is saját ötömrére versellett. A sok kellemes visszemlékezes közül csak egyet említek fel, amelyik érdekes kapcsolatban áll katasztrófái halálával. Második polgáriáste voltak, amikor pajkoságából meg két másik barátinnal emeltek egy budai josszonyhoz, ahol jóslatunk magunknak. Az öreg felismert némi mosolygva nevelt végig a négy csitri lánykán, aztán tenyerünk a kezébe véve, egyik-két sablonos dolgot mondott nekünk. Amikor Annának is jóslót, egyszerűen arca elkomorodott és hosszan ránézve a kis lelete hajó lánykára, így

szólt: „Kislányom, a te életed vigóság lesz, de egyszer egy férfi kerül az útádba és le nem fogsz sokáig élni. Ovakodj hát a férfiktől”.

Anna hírtelen elsápadt, aztán éppen olyan hamar elnyerte magát. Később sokszor beszéltek erről a jóslásról, de lassan felejtteni kezdtek. Ezek múlva, amikor ferjhez ment és el ment a nemek, énekek megint eszembe jutott a jóslat, de nem akartam annak felemlítésével boldogságukat megzavarni. Amikor aztán olvastam tragédiáját, önkénytelenül is megborogtam. Szívem összeszűrt a arra gondolom, hogy az a budai öreg asszonyt az isten igazán nagy látnoki tehetségkel adta meg. Szegény Anna vigóság életét és keserű halálát ugyancsak megjósolta.

Tisztelettel:
Török Irma

Szentes egyetlen és egyetlen szállodájának az árvaszék az ellensége

Ahol nem akarják, hogy modern szálloda legyen

Szentesnek egyetlen és legnagyobb szállodája a Petőfi. Valamikor, a régi tulajdonosnak az idejében ez a szálloda lerogyodott, megkopott, étterme és kávéháza elközönösödött. Amikor aztán új berlet lett hirdette és Bazsik Antal igen magas betérmegkapta a szálloda berletét, a szálloda új formát kapott, mert az új berlő anyagi áldozatot nem kelve, a szálloda éttermet modernül átalakította és olyan tisztes formába hozta, hogy ma Szentesen ez az étterem a legnívósabb találkozási hely az intelligenciának.

Érdekes azonban, hogy míg egyelőre a szálloda berlője a kor haladásának és a város fejlődésének megfelelően minden adataira kész, hogy a szálloda nívóját fentartsa, addig a város, illetve az árvaszék bürokratikus elvel kerelője akar lenni a szállodás minden ügykezelésnek.

Például Bazsik Antal berlő bevadvánnyal fordult az árvaszékhez,

mely a volt berlőnek kiskorú örökösét képviseli, hogy engedje meg, hogy saját költségén a szállodai szobákat új berendezéssel lássa el, mert a jelenlegi olyan állapotban van, hogy szégyene a szállodának. A berlő csak azt költölte ki feltehető, hogy az új berendezés felett ő rendelkezzen, régül pedig az örökös, illetve az árvaszék rendelkezésére bocsátja, mert azok kijavításra horribilis pénz emésztése fel és egy év múlva teljesen hasznavehetetlené válna.

Az árvaszék válasza sem méltatlan a berlő. Epen így nem válaszolt a városi tanács a berlőnek arra beadványára, melyben arra kérte a városi tanácsot, mint a szálloda tulajdonosát, hogy engedélyezze a ritkább formájú két egyes szobákat egyes szobákra átalakítani, hogy azután egy a szállodának több egyetemes vendégfogadójá legyen. Ugyancsak kérte a berlő a villamosművek igazgatóságától, hogy a szálloda áramfogyasztását engedélyezze iparüzemi órádjára mert a jelenlegi horribilis villanyzámlák az üzleti egyensúlyt veszélyeztetik. Ezzel szemben a szállodának megfelelő és nívós világítást is tudna adni. A berlőnek ezt a kérését is visszutasították.

Szentes város legnagyobb szállodájának a berlője most azon úri a felet, hogy a saját zsebére milyen áldozatot ígér, amit nem uszitatának vissza.

Mielőtt

megvenné traktorát

Fordson Cormick

kerjen saját érdekében tőlem aránylat

Szvaton István
Szentes, Kisztr.-u. 12. szám

Zsoldos Gőzmalom

Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság

SZENTES.

Gőzfűrés, Gőzmalom, Olajmalom, Kenyérgyár, Téglas és cserépgyár, Cementárnyag, Gazdaságok, Malomostály, Tüzelő anyagok, Építési anyagok

Telefon: 5. 72. 77.

Mindenféle gabonát és terményt legmagasabb napiáron vesz

Szántó Andor

terménykereskedő. SZENTES, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 93. sz.

Szegediek, vásárhe-lyiek, makóiak ha Szentes-re jönnek, keressék fel a

Petőfi szállodát

Ujjonnan átalakított előkelő étterem. Kifőző konyha, háziilag kezelt borok. Gyönyörű kerthelyiségekben Babos Derső hírneves kecskeméti cigányprimás muzsikál. A szállodában tiszta és olcsó szobák.

Kisasszony napján...

Bástya—Délker. Amatőr vál. 5:2 (2:1)

Bártságos, — Temesvári-kürt, — 1099 néző, — Biró Petényi

Góslövész: Sahin II., Wahl, Török,

Ábrahám, Hossz, Török, Sahin II.

Bástya: Acht (Baugarten) — Back Wegstöhler (Kronenberg) — Steiner Tóth, Simónka — Ábrahám Török Hossz, Wahl, Solti. (Wegelhoffer)

bizalommal változik. Bár erős a Bástya felény, az Amatőrök erősen küzdenek.

A 33. pben Ábrahám felüt, jó beadását Saár kifut, de Wahl ellássa előle a labdát. A hatodik megmende- nek, mába, Wahl az úres kapuba górtja a labdát (1:1). Kérdés után ismét Bástya üt, majd a 35. pben Török lö mérőrel leadott éves lapos lövés meg góllá, (2:1).

A második felütő első percében nem találja az Amatőrök felütését ki- lisszani. A 13. pben Bástya felnyomul. Saár a kapu előtti tumuldozás feloszló- zóban Hossz lövésfelől bevágja a Bástya harmadik góllát. A 24. pben Ábrahám lö löcsa helyőzékét (4:1). Két percre rá Ábrahám beadást. Hossz Töröknek továbbítja az eredmény 5:1-re változik. Az Amatőrök nem csüggednek. Inkadatlan próbálkozásuk a 41. pben hoz sikert, mikor Sahin II. Megyeri passzából lö kapura: Bám-

garten elmei, kéán vetődik a már há- lópan a mérőrés utolsó góllá.

Petényi eredménytelen leáradott.

Kiskunfelegyháza

ZKAC—KSC 5:3 (3:1). Biró Lapu I. Bártságos. A lelkes KSC csak kanusának gyengesége miatt vesz- tette el a mérkőzést. Az I. felütő- ben nem ZKAC felény, megis a KSC szerzi meg (10. p.) a vezetést Szex révén. Hlavanda egyenlítő a 22. pben. A 27. pben Krausz lövi szabadugásból a második gólt, majd a 35. pben Sebes a harmadikat.

A második felütő 7. pben Paur elmei Sebes labdáját az sz góllá jut, amit a 13. pben Kakuksi góllá követ. Most visszacsúsz a ZKAC s a KSC nyomozza-felénybe jut s a 20. pben Dobos, majd a 30. pben Farkas révén szerzi az eredmé- nyen. A KSC továbbra is az- tennél, de a továbbra ZrínyiKSC védelem elhárítja a további gólo- ket.

KTk I.—KTk Ifi. 6:2 (3:1). Gál- lovics Kern 3. Barta 2. és Sam- perger, illetve Felkete és Fejes II.

Húszgó bajnokai: SzTK—Zinyi KAC 1:1 (1:0) Biró Mantoniós (SzAK). Gyenge nyílvj mérőzés, Jók: Dietrich Szepial, Nove; Schilling, Roth.

ATLETIKA

A kerületközi atlétikai viadalból DÖL került ki győztesen

Amidőn délkerületi reprezentáns atlétai utak indokolt Pestre, ki- sérelt volna bízokodni buklett. Nem is csalódtunk. Nehez küze- lem volt, de megállták a helyük- et és végigeszen hazahozták a Nemzeti Sport-vándorjárt és egy- évről át a MANZS zászló-van- dorjárt.

Az egyes versenyzőkönk győz- tessei: 100 m Tóth (ÉNY) 11.3 — 400 m Gyulay (Kelei) 154 — 800 m Gyulay (K) 2 07 — 500 m Gyulay (K) 4 28.6 — 5000 m Nyírati (ÉNY) 16 29.6 — Magyar- ugras Tass (Dej) 1 20 — Tavol- ugrás Fekete (Pestvidék) 6 64 — Rúdugrás Király (K) 3 40 — Súly- dobos Szoj (K) 12 36 — Disz- koskú Donizán (Dej) 42 88 — Ge- roiny Kletz (ÉNY) 46 95 — Olim- piai sárlata Fekete 3 50.6

Hebécseket nyertek Ottovay, Soss, Schiller, Scherer, Radd, Pé- ros, Katona.

Nikolcsöntöz szegedi játéko- sok. A Bástya három játékosát, Busch, Kronenbergert és állítólag Tóthot (amely három kölcsön adja a kölcsönözést). ElőreCsaknak, mely idő alatt felkészültek közösen veselik. Itt említtük meg, hogy az ElőreCsak Szóket, Horvathot és Tassdyát, — utóbbit a Turulból leszerződötte.

A Csak Magyar volt aradi játékos leigazolást benyújtotta a DLASZ-nak.

Fizetni kell az alszoveiseg hatá- telekos legesvsületeinek, mert azoknak a játékosai felülégszűkít, akiknek szepiemter 15-en bármily- en hátréka van a kerületi szeiben.

Joi meg az óráskanak. A BT tanácsa elhatározta, Baranyi Jo- zsef, Frankel Mihály és Konahekt Rezső szoveisegi bírákat szed mér- közés levezetéseinek emlékre be- vesett slópper órával tüntette ki.

Szchner Ferenc szoveisegi bíró torzskönyvét a deingyut Alor- zaltáshoz áttetteik.

Dorgalással uszta meg Gerber Pál (LINE) az amatőrség ellen el- követett vétségét.

Erdemcny-pályázatunk. Öröm- mel látjuk, hogy pályázaink száma erősen emelkedett, mert a heten már 187 pályázattal szöveisyen rí- zelt be. Az eredmény — sajnos, meg gyengébb, mint volt az elmúlt heten, mert most egy pályázo sem talált el eredményt. Reméljük azon- ban, hogy ez nem veszi el a pá- lyázaink kedvét s a jövőben több szöveisyenvali káldik be szöveisyen- val.

A Bástya csupán a beidezett le- telekelen profi lendülettel vezette győzelmét, míg az Amatőrök te- rezküzdni akartak szűkített körben minden összeszközökkel nélkül. A végjáték-bizottság okukalott, mert bebizonyosodott, hogy a vidékiek is vannak kitűnő fejlődésekre fiatal erők, kik az öreg rutinkék mellett meilözöve voltak. Az első eredmény is jobban a vidéki erők köztök javára irányt, bár egyik sincs hibá nélkül. Ha a nehezebb küzdelem megédezt őket, a déli viadalokban meg sokal produkál- hatnának?

A Bástya csapatalán senki sem jutott kiütőnabb formát. Török javul, míg Back egyet vesztő for- máját. Baugarten keves labdát kapott s ha a góllan ludas is, egy-két igazán szép védést produk- tál.

Az Amatőrök legnagyobb csatló- zásra Saár és Polvák voltak. Szé- nyen csatlóztak együtt, míg a Winer II. beállítások, ki felel az nem játszik meccsen és így állt ki a pályára.

Saár nem üt meg a viadalotól metéket, mert a csúrlóki gyenge formája nem predesztinálja rá. Labdafogás bizonytalan, kifutása határozatlan. Bár meg is mutatja a szélét kapuba jobban megelélt volna. Reiner s Riesz megelélték, bár az utóbbi egy-két gixert is csi- nál. Csaszko I. az első 10 pben már kifutott, de amikor a II. felütőben Winer II. vette át a csatló- tól posztját, nagyul változt a mérkőzés képe. Meglepőtes volt Kompis kitűnő játéka. A jóalkú, ambíciós csatló kitűnő erőnek bizonyult. Elgondolása kitűnő, öt- leles technika jóval a vidéki amatőr nívó fölött van. Kér, hogy rendszeri nem sen érteit meg. Megyerinek rossz nyílvj volt. Sahin II. szemfárasztó csatló, csak lassu. Bogdán II. megelélt.

Az első felütő Bástya ostrommal kezdődik, de a közvellen védelem ment. A 13. pben felszabadul az Amatőrök kapuja, Sahin felüt, át- ad Wiener II-nek, ki rögtön vissza- adja Bogdánhoz kerül a labda, bead. Acht ráveti magát, de nem fogja. Sahin II. a fekvő kapus fe- lett berugg az első góllal (0:1).

Bástya erős rammal kezd, de az amatőrök elfogódtsága is ön-

NACSA LAJOS

Villamoserőre berendezett borotva műtőbiztosítóje Szeged, Péris körül 45. (Mars-ter) sarok)

Amidőn raklárison a legkutatóbb feltalálókat hozták elő, az éle- tükben is a form. megújító, mérőrés s hirtelen-rosszat, buszok, stb. Minden e szaknába vágó javítást és közszület elvállalok Veleki megrendelések pontosan eszközölődnek

DREHER ÉTTEREM


KELLEMES TERASZÁN VACSORÁZZUNK
Olsó menü! 3 féle sör! Fagyalt!

Plakát Könyv Ujság
és más nyomtatvány beszerzésére hívja fel telefonon a
1791
es számon! Korokny-nyomdai Szeged, Templom-ter 3. szám

Kevés a pénze?
Vásároljon hitelre az
„EXCELSIOR”
Textilkereskedelmi Rt.-nál Somogyi uccza 22.
6 havi törlesztés

Mielőtt szükségesleteit beszerzi,
látkozon meg Kőrösvény 3. az. Alatti (Róvay) szállás melletti áruházzal és legyő- zővöl áru áruházzal meilözöve szerzi. Csak a garanciajólé- sával áru áruházzal meilözöve szerzi. Csak a garanciajólé- sával áru áruházzal meilözöve szerzi. Csak a garanciajólé- sával áru áruházzal meilözöve szerzi.

Figyelmes és pontos
bizonyítás
STEIN PÉTER
Szállás szállás
árak

 Kerékpár,
varrógép,
gramofon,
gyermekkosci
és...
Déry Ede
egyszerűsággal, Kés ügy, Kelet-pályá-
NAGY JAVITO MUHLYI

SPORTREVÜ

Szerkesztő:
KOROKNAY JÓZSEF

Delmagyarország minden sporteseményével foglalkozó hetilap

Ara 24 fillér

IX. évfolyam, 37. szám.
Szerkesztőség: Széged, Templom-tér 3.

Széged

A Vasutas 2 pontot vett el a KTK-ól

Vasutas—KTK 9:2 (3:2)

I. o. bainoki — Vasutas-pálya — 300 néző — Bíró Nagy Mihály

Vasutas: Gaspárik — Lippai, Mämer — Wilhelm, Agostl II., Karlovitz I. — Dobó, Papp, Faragó, Kakuzsi I., Karlovitz II.

KTK: Reti — Semperger Hajdú — Bartha, Sahin II., Parait — Farkas, Sahinli, Kera, Para, Tompai

A játék lanyhán indult, mintha még nem ismerne a két csapat egymást. Inagyon közönséges, merelgek egymás erejét. Gondolkodom, hogy nem lenne-e jobb kiegyezni ötven százelekre, KTK hamarabb határozta el magát és egy szépen kidolgozott lefutást indít a Vasutas kapu felé, felmezőnyben azonban azétesik a gondolat, azaz a csatár és Karlovitz I-hoz kerül a labda és ezzel megindul a játék rendes terepben. A bíró nagyon gyenge formát mutatott. Egymás után iteli a büntető rúgásokat KTK ellen. Az I. felidő 30. pben 11-es teli, mert véletlenül a fehércsomból kézzel fevessz azzs, mielőtt gól lett. Hajdú megkérde: mennyi idő van még a felidőből. A bíró időt mond, mire Hajdú megjegyzi: Akkor van idő ney ilyen jól megtelezésre. Hajdú a bíró kiállítja. A közönség fűtül és kiabál, az egyik bismados után derültek a másik után a fokozdás. Most a Vasutas teljes felnyerzi a felidőt.

A II. felidőt újól KTK kezdi, de most már egyáltalán nem jutnak szóhoz, haba a lelkes játék, mert bíró és sző ellen nem lehet játszani. Péntek mikor a 25. percben megint kiállítanak egyet közülük, Semperger — állítást írsultol — nem vettem észre. Azt hiszem a közönség nem, mert újóbul kötöl a hangzavart, és a zótlan így megy végig. Hibába jó kijárni a meccsre, Megtanuljuk, há a bíró nem elégszik meg az eredménnyel, akkor a saját

Széged

Idegés játék, a döntelen sem lett volna igazságtalan

SzTK—Zrinyi KAC 1:0 (1:0)

I. o. bainoki — Hunyadi-tér — 1000 néző — Bíró Leiner Középmagyarországi

SzTK: Saár — Nagypál, Juhász II. — Fixner, Feigl, Galér — Lapu II., Adányi, Kakuzsi II., Geréb, Mellis I., Zrinyi KAC: Bíró — Vyhnales, Riesz — Góds Krausz, Kakuzsi — Hlavanda, Sebes, Schmutzler, Vadász, Ungár.

Az SzTK—Zrinyi KAC fontos mérkőzéseit a különben biraskodó középmagyar bíró akadályozta meg az elfajlásból. A közönség tetszését hamarosan meg is nyerte ez a szimpatikus bíró és strún jutott ki neki a fapöbl, egy-egy közlepelésekor.

A győztes csapat heroikus küzdelmet vívott az ellenféllel. Szá-

zabidőre 45 perc helyett 47,5 p-ot játszott, így volt ez ma is, a 45. percet teletelvez kézzel kapja Reti (KTK) a labdát, kiszalad és hátra lefug Dobó elé. Hat ez bizony büntetődel, de nem a 46. pben es nem lehet ezért a 47. pben 11-es teli. Retit kiállítják a kapuból Sahin II. vedre, Dobó belövi, s ezzel lezárul a végeredmény a 4:5 percben, 9:2.

A játék eredménye a következő helyzetek összege: KTK támad, majd Vasutasok veszik át a labdát és Karlovitz II. beadását Reti kezébe lövi. A 6. pben Kakuzsi I. lerohan és hálóba lövi a labdát. (10.) A felejtámadás erős támadás, va dacára Faragó a 10. pben measzéri a második gólt. A 17. pben Lippai faultja miatt megittelt 11-es Sahin II. belövi (21.) A 22. pben Sahin II. kiegyenlít, majd korner KTK ellen, 28. pben Hajdú állítják és a 30. pben a 11-es teli, és az all a felidő végére nyered. (32.)

A második felidő teljes Vasutas felnyerli indul és a 10. pben Faragó egy szép felszakítót lö 4:2. 14 pben Kakuzsi, Karlovitz beadásából 5:2:3 csnál. Majd újra Kakuzsi dobja és Faragó újól lovelkesedik (8:2) A 25. percben Semperger faultolást a bíró állítja. Ez időtől kezdve a Vasutas lövés; Kakuzsi, ki ma a mezzony legjobb embere, egyik labdát a másik után vagja kapu fölé. A felidő iteli, de a bíró nem állít, hanem Reti kiállítja és 11-es teli, amit a 47. pben Dobó, Sahin vedése mellett a hálóba juttat. Eredmény 9:2) összefutas, szócsata és a bíró lefutótl.

A KTK-ból kiemelendők Reti, aki eleven lelleti munkát végzett és igazán nem az ő hibája a mi eredmény.

a jőkező kapus ma jobb volt, mint a válogatolton Nagypál, Juhász kilátó, az utóbbi észrevésheten jart, de a hallgatón ma Fixner volt a legjobb. De Feigl, Galér is jók voltak. A mezzony legjobb embere Kakuzsi II., aki megszerzeten dirigálta a csatározt. Adányi. Lapu most nagyon megértette egyámat, míg Geréb, Mellis I. jelkesen közlötöttek.

A Zrinyi KAC-ban Bíró—Vyhnales—Riesz vedelmi trió a legjobb rész, a hallorban Krauszon meglásztól a pinésis, míg Kakuzsi nagyon gyenge volt. Góds szível közölt. Hlavanda gyor-

de bizonytalan, Sebes állag, Schmutzlernek semmi sem sikerült. Vadász, Ungár veszeljes szarjnyat állítottok.

Heves, változatos mezzonyjáték jellemzi az első 20 percet néző SzTK felnyerli, a 24. pben Mellis beadását Geréb hízozza el. A 30. pben Adányi lövöl, szerkesztésével fogja. A következő percben Adányi kornerrel — nagyon szép fejjessel — Kakuzsi I. értékesíti két pontot jelentő góllá. Ezután heves Zrinyi KAC támadások, de Saár ment. A 35. pben Hlavanda lövés hízszállal mellé megy, Krausz pedig löte, 42. pben pedig Kakuzsi II. lövése kö-

zelről célt fevessz. Heves SzTK támadásokkal ért véget a felidő.

A második felidőben a Zrinyi KAC hevesen támad. A 6. pben Krausz 16 méteres szabadrúgását Saár bravurral fogja. Nemsokára Lapu lövése kerül el a kaput, majd 15 perces mezzonyjáték következik, 30. és 32. pben Adányi ront. A következő percben Hlavanda gólyelveziben hibáz. A Zr. KAC hevesen küzd a kiegyenlítésért, de a csatáros gólyelveten — még Bíró kapussal az élen is, ki helyett Sebes ment a kapuba. Heves lemadások között ért véget a második vege fele elpasodó felidő.

Mnkó

Az MTK megint 4:3-ra győzött

MTK—HTVE 4:3 (2:0)

I. o. bainoki — MTK-pálya — 1000 néző — Bíró Vönekí

MTK: Doicsák — Reiner, Wiener II. — Ákos, Gazda, Horváth — dr Erdi, Hallner, Szopos, Navay II., Vranka. HTVE: Almásy — Pácz, Nemes — Székely, Cseszkó I., Cseszkó II. — Kádár, Schmitzer, Magony, Bíró, Rechintré.

Mindvégig tagélmás mérkőzés, mely a bíró egyenesége miatt majdnem eldurvult. Vönekí sok ösoidot elnézett. A második felidőben Cseszkó II. kiállította, de bocsnasítókés után újra megengedte neki a játéket. Ugyanezt a sorsra jutott Magony is durva játéknél, azzal a külsőből meg, hogy jó védeleg kiállította.

Az MTK-ban Doicsák újra vizsgálgyertek réál formáján, a bekkék visszaverték a Vívők minden vizsgálgyertéke támadását, jó a hallor is, különösen Horváth, a csatároslból a szeleők közül dr Erdi-mékes veszeljes és gyors lefutási es rika szép lövései vannak, a három tőz föléletes támadó és áttört trió képez.

A Vívők kapusa jó, a bekkék kissé gyengék, hallorsza szép játéket mutat, közülük Székely valetok ki a csatároslból Rechintré és Kádár mutatótl szép játéket. Magony játéka nagyon durva.

Úgy indult a mérkőzés, hogy az MTK hatalmas gólyanállyal győz, allandóan fölyében is volt. Jellemző az első felidőre, hogy Doicsák mindössze egy labdát kapott. A 4. pben dr Erdélyi lefut s a labdát úgy erővel lövi, hogy az hízszállal a háló. (10.) Góds málók lövése következtek, a Vívők azt szinte ösdaszegik a kapuhoz. Egyik lövés a másikat ért, míg a 22. pben Szopos fordulásból vedhetetlen gól lö. (20.)

Urakézdés után kevarodás a vásárhelyi kapu előtt s a 7. pben Hallner majdnem a gólyenállyal gurítja a labdát a kapus (30.) Nemsokán ezután küldi Navai a vásárhelyieknek utolsó gólyát. (40.) A bíró érthetetlenül ellene fordul a mákiútnak s labrakapnak a Vívők Cseszkó II. szerzi meg a 17. pben az első (41.) s a

22. pben a második gólt (4:2) (Tipikus offszájt-gól). Majd a 36. pben egy jótalannal megittelt 11-esből Kádár állítja be a végeredményt.

Elmaradt mérkőzés. A tegnapi delutánra kisorsolt HTVE—UTC bainoki mérkőzés a leventénnyelny miatt elmaradt.

II. oszt. eredmények

Kiskunfélegyháza

CSAK—KSC 2:1 (2:0) bíró dr Savanya. A csapatok az első felidőben esenlő ellenfeleiknek bizonyultak, mindket részről erős támadásnak vezettek is a CSAK Dvorsák reven csak a KSC kapusnak hibájából érte el a gólt. KSC gólyát Farkas lötte 11-esből.

Mkó

SzIKE—Mkói Törékvás 3:0 (1:0) bíró Fodor. A tartalékolon felálló SzIKE megdermedlen győzött a lelek nélküli játszó málókai ellen. Molnár 2 gólt lött. Fodor a harmadikúdt Fodor 11-esből.

MAK—Tural 3:0 (1:0) Az eredmény küfelezoje az erőviszonyoknak. A gólokat Uray, Papos és Suba löttek.

Kistelek

KIKE—Bercsényi 7:2 (3:1) Barátosság mérkőzés, mert a kiküldött bíró a bainoki mecs levezető Bercsényinek a DLASZ-ból felálló tartozása miatt megzavart.

POGANY	mészegető	Vásárlóterem
friss méz	duplan szaporít	logociosabb
fióküzlet	buzapincinon	Mészudvar
Telefon: 19—06		